
TRA CONSAPEVOLEZZA E VOGLIA 
DI INNOVAZIONE

SURVEY SCUOLE - STUDENTI

Strumenti digitali più utilizzati

Grado di sviluppo della digitalizzazione nella sua Scuola

Considero la 
mia Scuola
all’avanguardia
rispetto alla
digitalizzazione

La mia Scuola
gode di una
infrastruttura
Internet adeguata
per lo svolgimento
delle mie attività

La mia Scuola 
ritiene importante 
le competenze
 digitali

La mia Scuola
promuove
l’acquisizione 
di competenze 
digitali

Mi viene condiviso 
il materiale dai miei
professori tramite 
strumenti digitali

Posso seguire le mie 
lezioni anche da 
remoto senza alcun 
vincolo

‘Dia un’indicazione per ognuna delle seguenti affermazioni (1= per niente | 2= poco | 3= abbastanza | 4= molto)’ 1-2 3-4

Parteciperebbe a corsi organizzati dal progetto
#INNOTV - Innovation Lab Treviso per aumentare
il livello delle sue competenze digitali?

Sì No

Messaggistica 
istantanea 
(WhatsApp ...)

Lettura di informazioni
e notizie

Social Media Ascolto di musica
visione di film e giochi
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38,85%

53,40%

38,32% 42,06% 44,86%

12,12%

47,80%
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Nella sua Scuola, ci sono corsi volti ad acquisire nuove competenze digitali?

Corsi a titolo gratuito
organizzati dal 
progetto #INNOTV

Corsi a titolo oneroso,
ma comunque calmierati,
organizzati dal 
progetto #INNOTV

67,70%

18 12

12 24 1

42,72%
57,28%

32,30%

Sì, la mia scuola investe molto
nella formazione degli studenti
per formare nuove competenze
digitali 

Sì, ma si limitano ad una 
formazione basica

Non negli ultimi
2 anni

Non saprei

47,53%

14,41%

27,77%

10,28%

#INNOTV Aspettative

8
Competenze, attraverso
eventi formativi

Stimoli per i giovani
e per la PA grazie
alle attività di progetto

Luoghi od occasioni di
incontro e di aggregazione
per la cittadinanza

Luoghi di incontro tra
giovani e imprese

Innovazione tecnologica
sul territorio

Altro


